



В субботу танцоры вокально-хореографической студии "Сюрприз" прибывали в настоящем волнении с самого утра. А все потому что, готовились участвовать в международном конкурсе хореографического искусства "Konig Dance 2017". Конкуренция в зале и напряжение передавалось абсолютно всем, даже тем, кто просто помогал участвующим. Все осознавали, что конкуренция высока, все готовились к мероприятию на протяжении большого промежутка времени.

Но сдержанность и профессионализм победили в неравной схватке с эмоциональным накалом. Кроме того, ребята смогли смотреть на номера других коллективов. А также почувствовать огромную поддержку не только своей хореографической студии, но и всего зала.

Мы искренне поздравляем коллективы с ПЕРВЫМ и ТРЕТЬИМ местами и желаем дальнейших успехов на танцевальном поприще.

1 место - Лукьянова Полина танец «Ярмарка»

3 место - танец «Морячки».

Благодарим Анастасию Александровну Каргину за тщательную работу и подготовку детей и родителей к серьезному и ответственному мероприятию))